

*Звіт про роботу у 2022 році  
депутата міської ради VIII скликання  
Малихіної Тетяни Іванівни*

Депутатська діяльність здійснюється мною, як представником інтересів територіальної громади, відповідно до Конституції України та Законів України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про статус депутатів місцевих рад».

За звітний період я брала участь у роботі всіх сесій Криворізької міської ради VIII скликання (15 пленарних засідань), які проводилися відповідно до планів роботи міської ради.

Моя робота в міській раді пов'язана з діяльністю постійної комісії міської ради з питань планування бюджету, економіки та регуляторної політики, в якій я займаю посаду – заступника голови постійної комісії. Протягом звітного періоду була присутній на 24 профільних та спільних засіданнях постійної комісії міської ради.

У 2022 році бюджетний процес відбувався в умовах безпрецедентних викликів, пов'язаних з російською агресією проти України. Тому, постійна комісія з початку введення воєнного стану працювала в особливому режимі. Мною в постійній комісії опрацьовувалися проекти рішень міської ради, за результатами розгляду яких було ухвалено міською радою 584 рішення, постійною комісією – 15 висновків, 20 рекомендацій.

Як головуєчий на засіданнях постійної комісії, приймала активну участь в обговоренні питань, пов'язаних:

- з виконанням та внесенням змін до показників бюджету 2022 року в умовах введення воєнного стану в Україні. З метою концентрації необхідних ресурсів на першочергових напрямках тільки у перші тижні від початку війни постійною комісією окремо розглянуто 5 рішень виконавчого комітету Криворізької міської ради за окремою процедурою, 13 проектів рішень міської ради про внесення змін до затверджених показників бюджету 2022 року. Серед основних питань, які розглядалися комісією - це фінансове забезпечення потреб територіальної оборони, поповнення міського матеріального резерву, у тому числі для ліквідації наслідків збройної агресії російської федерації, забезпечення безперебійної роботи підприємств критичної інфраструктури міста, підтримки цивільного населення та сімей загиблих військовослужбовців, створення належних умов для перебування внутрішньо переміщених осіб, забезпечення роботи комунальних підприємств, установ та закладів в особливому, зміненому режимі в умовах



воєнного стану. Протягом року на всі ці питання було передбачено понад 1 млрд. грн. На вирішення соціальних питань направлено понад 4,5 млрд.грн.;

- з підготовкою проекту бюджету на 2023 рік. Невизначеність тривалості та наслідків бойових дій ускладнювали детальне прогнозування всіх бюджетних показників, як це відбувалося до війни. Тому, формування бюджету Криворізької міської територіальної громади здійснювалося з урахуванням поточної ситуації в умовах воєнного стану та обережних припущень, що протягом 2023 року ситуація поступово буде змінюватися на краще;

- з виконанням у 2021 році Програми економічного та соціального розвитку м. Кривого Рогу на 2017-2022 роки, збалансованості показників розвитку в різних сферах життєдіяльності міста та ефективного використання бюджетних коштів, що спрямовувалися на реалізацію міських галузевих програм;

- з роботою експертної комісії з питань підготовки проектів регуляторних актів, проведенням громадських слухань, вивченням пропозицій Державної регуляторної служби України щодо удосконалення проектів регуляторних актів відповідно до принципів державної регуляторної політики.

Постійною комісією та мною, як заступником голови постійної комісії міської ради з питань планування бюджету, економіки та регуляторної політики, було підготовлено експертний висновок про відповідність проекту регуляторного акта вимогам законодавства з питань державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності, який направлено до Державної регуляторної служби України (проект рішення міської ради «Про затвердження Правил благоустрою території м. Кривого Рогу»), опрацьовано 11 звітів про відстеження результативності регуляторних актів.

У звітному періоді працювала у комісіях, робочих групах, утворених рішеннями міської ради та її виконкому, розпорядженнями міського голови, що розглядають питання:

- з визначення виконавця, відповідального за реалізацію процедур установлених Положенням про тимчасове користування окремими елементами благоустрою комунальної власності та їх частинами при розміщенні тимчасових споруд для здійснення підприємницької діяльності на територіях адміністративних районів м. Кривого Рогу;

- з вивчення питань, поставлених у петиції «Припинити незаконну роботу кар'єрів в центрі міста»;



- з реалізації проєкту «Економія теплової енергії»;
- з вибору керуючої компанії індустріального парку «Кривбас»;
- продажу об'єктів комунальної власності м. Кривого Рогу, що підлягають приватизації шляхом продажу на аукціоні, з метою продажу об'єкта нерухомого майна за окремими адресами.

З початку військової агресії росії проти України займалася волонтерською діяльністю. Як волонтер, брала активну участь у благодійних акціях, надаючи допомогу нашим військовослужбовцям, внутрішньо переміщеним особам та особам з інвалідністю, багатодітним сім'ям, пенсіонерам.

При виконанні своїх депутатських обов'язків, на першому місці для мене є реагування на звернення громадян та сприяння у вирішенні нагальних проблем у житті мешканців міста. Моя депутатська діяльність допомагає розширювати можливості для зберегання соціальної стабільності у місті й покращання надання медичних, освітніх та інших послуг населенню.

*Депутат міської ради*



*Тетяна Малихіна*